
www.crosspro.pt

NERF-BAR ECO PRO
Ref.: 2CP0040003



ASSEMBLY SEQUENCE / INSTRUÇÃO DE MONTAGEM

DATE: 24/03/2025    ID.022.02

NERF-BAR ECO PRO

7 Correia de Nerf-Bar / Nerf-Bar Belt 2CP1413440 1

6 Grelha / Grid AL. 4

5 Porca Freada com Falsa Anilha / Nut Nylock with Washer False M8 DIN6926 - 8.8 2

4 Porca Freada / Nut Nylock M8 DIN985 - 8.8 4

3 Anilha / Washer M8 DIN125 - 8.8 4

2 Parafuso / Screw M8x20 DIN912 - 8.8 4

1 Parafuso / Screw M8x30 DIN6921 - 8.8 2

ITEM Nº: COMPONENTE (COMPONENT): DESCRIÇÃO (DESCRIPTION): QUANT.:

ACESSÓRIOS (ACESSORIES)

1

2
2 3 4

3 4

5

6

77


	Diapositivo 1
	Diapositivo 2

